O npoBeeHUH IK3aMeHA
0 maremMaruke Ha 1 Kypce
B HoBOCHOMPCKOM TeXHUKYMeE
KeJIE3HOAOPOKHOI0 TPAHCIIOPTA



N o Uk WD

10.

Tembl, pekomenayembie cryaeHTam I kypca HT/KT

AJIHA IMIOATOTOBKH K IMCBMCHHOMY JK3aMCHY 110 MATCMATHUKC

[ TpubnmxEHHBIC BEIYHUCICHUS (OKPYITICHUE, HAX0XKICHUE
MOrPEIIHOCTEN ).

Oyukuus. O0nacTh onpeaeacHus QyHKIIHNH.
Haxoxnenue npeaesioB PyHKIUM.

PerieHue mokasarejabHbIX HEPABEHCTB.
Pemienue gsorapuMUUeCcKUX ypaBHECHHUM.
PerieHne TpUroHOMETPUUYECKUX YPABHEHUM.

HaxoxaeHre 3HaueHU TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKIIUM 10 OJHOM
13 HUX.

J1eMCTBUSA HAJ BEKTOPAMHU.

HccnenoBanne PyHKIIMM HA MOHOTOHHOCTD U DKCTPEMYMBI IIPH
IIOMOIIU ITPOU3BOIHOM.

3aJ1a4a 1o CTEpEOMETPHUM.



IIpuMepHbIe BAPDUMAHTHI IK3aMEHAIMOHHBIX 3aJaHUHU

OkpyriuTe yucio 5,7 10 uenablx. Haiaure aOCOIIOTHYIO U
OTHOCHUTEJIBHYIO IIOTPEITHOCTHA OKPYIJICHUS.

3 x—4
Halinute obnacth onpeaencHus QyHKIUU: Y = 3 6x
_ o 4x?—2x+1 x*+x-2
Haiinure npenensr: a) /lim | . 0) [im |
X—>00 x—1 X —

X x+1
Pemmre mokasarensHoe HepaeHcTo: > 5 > 30
Pemmre orapumMudeckoe ypaBHEHUE: [og (3x—1)= -1

2

Pemure TpUTOHOMETPHUUYECKOE VPDABHEHHUE: 2
p p M cos“ x—cosx =0



Nucrpykuus 1 crygeHroB I kypca
10 BBIIIOJIHEHUIO MMCbMEHHOU DK3aMEHaIlMOHHOM
pabOThI MO MAaTEMAaTHUKE

Ha BrImoHEHNE THCHbMEHHOM 3K3aMEHAIIMOHHOM Pa0OThI IO MAaTEMATHKE
oTBOIUTCSA 2 akageMudeckux yaca (1 gac 30 MuHyT).
B nuceMeHHy10 9K3aMEHAITMOHHYIO paboTy MO0 MaTreMaTHKe BKIIOUEHO 6 3aaHHM.
Pabota cocTouT U3 2-x yacteil: 00s3aTenbHOM U JONOIHUTEIbHOU. O0s3aTeIbHas YacTh
CONIEPKUT 4 3a/laHus, JOMOJHUTENIbHAS — 2 3aaHus. 3a IPAaBUJIBHOE BHITIOJTHCHUE
Ka)K0TO 3aJlaHus U3 00s3aTelIbHON YacTH 00ydJaromuiics mojaydaer 1 6amn, 3a
IIPaBUJIBHOE BBITIOJIHEHUE KaXKI0TO 3aJaHUs U3 JOTIOJHUTEIIBHON YacTH 00yJarOluiCs
noay4daer 3 6amta. MakcuMaabHO BO3MOXKHOE KOJIMYECTBO 0ajioB — 10.
[lepen HauamoM pabOThl BHUMATEILHO U3YYUTE KPUTSPUU OLICHUBAHUS M OOpaTHUTE

BHUMAaHHE, YTO HAYMHATh PabOoTV CIEIVET C 3aJlaHui 00s3aTeIbHOM yacTh. M TOJIBKO

1ocJie Toro, kak Bl HabepéTe HeoOX0AUMOE KOIUYECTBO OAIIOB s
yIOBJICTBOPUTEILHON OIICHKH, MOXKETE TIEPEXOIUTh K 3aJJaHUSM JTOMOJHUTCILHON YacTH,

YTOOBI IIOBBLICUTD OLICHKY 10 qGTI)IpéX WIIN 11T



Kpurepun oueHuBaHus

Yuncio 0amioB, HEOOXOIUMOE IS

Ouenka
MOTyYCHUS OI[CHKU
2 (HEYIOBJIETBOPUTEIIHHO) 1, 2 6anna U3 00sA3aTeIbHOM YacTU
3 (YIOBJIETBOPHUTEILHO) 3, 4 OGanna u3 00s3aTEIbHON YacTH
5, 6, 7 6annoB (He meHee | 3agaHus u3
4 (xopol1110)

JOTIOJIHUTEIbHON YacTH)

5 ) 8,9, 10 6annos (2 3agaHus u3
OTJINYHO
JOIOJIHUTEILHON YaCcTH)




HoBocHOHP CKHIT TEXHHKYM Ke1e3HOJOPOKHOr0 TPAaHCIOPTa —
CTPYKTYPHOE nmoapasaeiieRHe DeaspaasEoro rocyaapcTBeHEOro OLKETHOrO
00paz0BaTEIEHOTO VIPEKISHHA BEICIIET0 NpodecCHOHATEHOr0 00pa3oOBaHHA

«CHOHPCKHH roCyJapCTBeHHEI VHHBEPCHTET NVIEH COOOMEHH»

P 1K 3373KKE 17 KTOTOBOHK aTTeCTalHK - YIBEPAAIO
acCMOTPEHO ) S ——— auecm:g:rb IHPEKTOPa 110
Smaz 2015r. 117 CTYASETOE 1-To Kypea yaeOHok pabore
2014-2015 yu. rox
Tpeacedarens. Bapmant Ne 11 _ H.Oz. Si?c;)fsar .

1. (1 damwr) OxpyriETe 4HCIO 5,52 [0 AeCATEIX, HAHIHTE AOCOMIOTHYIO H OTHOCHTEIBHVIO
MNOrpelHOCTH OKPYIJISHHA.

2. (1 6axn) Pemnre mepagercteo: 277 > 0,257 i =
3. (1 6amwt) Jaus gexTopel A b . IlocTpoiite cymmy 24 + bu Pa3sHOCTE cad AN

3 . " =

~b-a.

2

4. (1 6amn) Uccrenyiite GYHKIHIO Ha MOHOTOHHOCTE. f(X) = x*—4x? + 4x?.

5. (3 oamwra) I[Inomane AHArOHATEHOIO CEYEHHA NMPABHIBHOH YETHIPEXYTOIBHOH NMPH3MEI paBHA
20cM?, a quaroHanms €& OOKOBOH rpaHH ScM. HaliauTe BEICOTY IPH3MEL

6. (3 daw1a) Pemmute ypaeHeHHe: cos4x-1g6x=0.

IIpenoaaearens H.H. bopoBRKoEBa




